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Критичний аналіз результатів досліджень низки сучасних  вітчизняних та 

зарубіжних вчених-економістів дозволив з’ясувати, що базові категорії та по-

няття нашого дослідження не є однозначно та достатньо повно теоретично 

визначеними. Співставлення наукових позицій та співвіднесення їх з контек-

стом нашого дослідження дозволили усунути низку подібних протиріч. Отже, 

інвестиційні механізми управління розвитком ресурсного потенціалу аграрного 

підприємства розглядаються нами в дослідженні як цілісна система суб’єктів, 

об’єктів, інструментів, форм, важелів, засобів та процедур впливу менеджменту 

підприємства на обсяги, інтенсивність та результати його інвестиційної діяль-

ності, спрямовану на створення конкурентних переваг та підвищення економіч-

ної ефективності підприємства на основі розвитку та активізації залучення 

складових ресурсного потенціалу. При цьому ресурсний потенціал розглянуто 

нами в системі потенціалів в якості основного базового, який мобілізується в 

процесі поєднання з функціональними потенціалами, зокрема, інвестиційним, 

кадровим тощо, в результаті чого складає основу формування виробничого по-

тенціалу аграрного підприємства.  

Ототожнення інвестицій з капіталовкладеннями не враховує всієї їх бага-

тогранності. Капіталовкладення правомірно вважати лише однією з форм дов-

готермінового реального інвестування в сільському господарстві, яка характе-

ризує окрему сферу інвестиційної діяльності (крім довготермінових вкладень, 

кошти можуть бути спрямовані на придбання цінних паперів, нематеріальних 

активів, на поповнення оборотних активів тощо). Також, варто зазначити, що 

інвестиції, в першу чергу, орієнтовані на реалізацію відтворювальної функції, 

при цьому за рахунок розподільчої функції фінансів таке відтворення стає 

більш реалістичним. 

В дослідженні обґрунтовано, що дефініцію «інвестиційна діяльність аг-

рарних підприємств» доцільно розуміти як складний комплекс організаційних 

заходів, управлінських процедур та фінансових дій підприємства, які спрямо-

вані на залучення інвестиційних ресурсів з внутрішніх та зовнішніх джерел 

фінансування реалізації проектів розвитку, орієнтованих на мобілізацію скла-

дових ресурсного потенціалу аграрного підприємства з метою створення стій-

ких конкурентних переваг та підвищення на цій основі рівня економічної ефек-

тивності основної діяльності підприємства. При цьому інвестиційні механізми 

доцільно розглядати в якості складових або компонент економічного та фінан-

сового механізму функціонування підприємства. 


